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ПЕРЕДМОВА

Наприкінці минулого століття Україна, як і більшість постсоціалістичних країн, потрапила в епіцентр історичних трансформацій, пов’язаних із переходом від централізованої планової економіки до ринкового господарства, від авторитаризму до розвитку демократії; не менший вплив справляли процеси державотворення та політичних реформ, формування громадянського суспільства. Розбудова в Україні ринкової економіки і демократії вимагала переосмислення всіх проблем суспільного життя, які дедалі більше фокусуються у сфері фінансів. В умовах, що склалися, фінансова наука постійно поглиблює розуміння економічної природи фінансів та їхньої об’єктивної необхідності у розвитку суспільства, функціонального призначення в економічній системі держави. Адже на їхньому використанні ґрунтуються здебільшого інструменти і важелі ринкового регулювання та функціонування механізму оподаткування, ціноутворення, розрахунково-платіжних відносин, система економічного стимулювання, комерційний розрахунок, інвестиційна і банківська діяльність, розвиток фінансового ринку й страхування тощо.Переосмислення багатого минулого має велике значення для точного й глибокого розуміння витоків національної економіки та фінансів, оцінки й успішного використання накопиченого досвіду реформування, визнання багатоваріантності та альтернативності розвитку 
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ПЕРЕДМОВАна будь-якому його етапі. Формування й еволюція самобутньої фінансової науки з урахуванням національних особливостей вимагає осмислення усталених наукових традицій, щоб оцінити можливість їхнього продовження у сучасних дослідженнях.З урахуванням закономірностей функціонування фінансів і фінансової системи формується економічна політика держави загалом і її фінансова політика зокрема, стратегія і тактика якої змінюються залежно від характеру і спрямованості панівної економічної доктрини, здійснюючи багатовекторний вплив держави на соціально-економічний розвиток, створення передумов функціонування відкритого суспільства. 



КЛЕПАНЧУК Ольга Юріївна,
ТАТАРИН Наталія Богданівна, 
НАГОРНЮК Оксана Петрівна,
ЮРКІВ Руслан Русланович

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ

ФІНАНСОВОЇ СИCТЕМИ
Навчальний  посібник

За загальною редакцією О. Ю. Клепанчук

Редактор І. М. ЛоїкКомп’ютерне верстання Л. М. СеменовичОбкладинка В. О. РоганаФормат 60×84 1/16. Умовн. друк арк. 16,39.Тираж 50 прим. Зам.ВИДАВЕЦЬ І ВИГОТОВЛЮВАЧ:Львівський національний університет імені Івана Франка
79000 м. Львів, вул. Університетська, 1С в і д о ц т в о про внесення суб’єкта видавничої справи до Державного реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції. Серія ДК № 3059 13.12.2007 р.

НАВЧАЛЬНЕ  ВИДАННЯ


